
 

 
 

公安委員会定例会議(第13回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和８年５月27日(水) 

午後２時10分 ～ 午後３時35分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議会議録 

総務室から、令和８年第12回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

  ⑵ 公安委員会宛て苦情申出書に対する回答 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出書に対する回答について伺いが

あり了承した。 

  ⑶ 警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付 

    総務室から、警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付について伺い

があり了承した。 

 ⑷ 特定金属くず買受業事務取扱要領の制定 

生活安全部から、特定金属くず買受業事務取扱要領の制定について伺

いがあり了承した。 

⑸ 愛媛県公安委員会事務専決規程の一部改正 

    生活安全部から、愛媛県公安委員会事務専決規程の一部改正について

伺いがあり了承した。  

⑹ 風俗営業等事務取扱要領の制定 

    生活安全部から、風俗営業等事務取扱要領の制定について伺いがあり

了承した。 

  ⑺ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果、18件の行政処分の決定について伺いがあ

り了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴ 令和８年版まもると安心の白書の発行 

 警務部長から、令和８年版まもると安心の白書の発行について報告が

あった。 

委員から「県民の安全・安心を守るための犯罪抑止対策等が掲載され

ており、警察活動への理解を深める最良の資料として、多くの県民の目

に触れることを期待している」との発言があった。 

委員から「写真や資料も多く掲載され、県警の取組がわかりやすく伝



 

 
 

わる内容となっている。あらゆる媒体を効果的に使い、幅広く周知して

いただきたい」との発言があった。 

委員から「表紙を飾る愛媛県警職員の精悍な姿から、温かい雰囲気や

士気の高さが伝わってくる。多くの県民に読んでいただけるよう様々な

機会を通じて情報発信に努めていただきたい」との発言があった。 

⑵ 金属盗対策法の全面施行に伴う取組状況 

生活安全部長から、金属盗対策法の全面施行に伴う取組状況について

報告があった。 

委員から「新しい法律が施行される際には、擬律判断を誤らないよう

関係職員には教養を徹底していただきたい」との発言があった。 

委員から「近年、銅などの金属の価格が高騰しており、県内における

窃盗事案の増加も予測されるので、法律を適用した検挙に努めていただ

きたい」との発言があった。 

委員から「法律の施行により、各署に多くの金属くず買受業の届出が

なされると思うので、適正に対応していただきたい」との発言があった。  

  ⑶ 道路運送法違反（白タク）事件の検挙 

交通部長から、道路運送法違反（白タク）事件の検挙について報告が

あった。 

委員から「白タク事件は、擬律判断が困難であると感じるが、違法性

の認識の判断など、証拠を精査し厳正に対応していただきたい」との発

言があった。 

委員から「正規タクシーの適正利用の観点からも、事件の全容解明に

努めていただきたい」との発言があった。 

委員から「違法な白タク行為を検挙することで、同種事案の違法性を

県民に周知できたと感じる」との発言があった。 

  ⑷ 第76回全国植樹祭に伴う行幸啓警衛実施結果 

警備部長から、第76回全国植樹祭に伴う行幸啓警衛実施結果について

報告があった。 

委員から「愛媛県警が丁寧かつ的確に進めた各種対策の説明を受け、

多くの労苦があったことを改めて理解した。完遂したことに敬意を表す

る」との発言があった。 

委員から「しっかりした準備があってこその完遂であると思う。今後

も愛媛県警の活躍を期待する」との発言があった。 

委員から「現場で多くの警察官を目にしたが、気温の高い日中でも、

皆が士気高く、住民に丁寧な対応をする姿に警察の底力を感じた。労を

ねぎらいたい」との発言があった。 

 ⑸ 監察案件に関する報告 

    警務部から、監察案件に関する報告があった。 

 以 上 


